NAPANNENBHBIE NPAMbDIE

IIpusnaku mapaajejabHOCTH JABYX
NPAMBIX

1. JIBe npaAmMbIe napaJjjiesibHbI, €CJIH
IIpHA IIepecedyeHNH HMX TpeThel NpAMOU
obpasylores:

a) paBHbIe HAKPECT Jiexxallue yribl;

0) paBHBIE COOTBETCTBEHHBLIE YIJIbI;

B) OJIHOCTOPOHHHE VYIJbl, CyMMa KO-

TopbIX paBHa 180°,

2. JIBe npsiMmble napajijiejbHbl, €CJH
Ka)kJasg M3 HUX lapajjielibHA TpeTbeu
NpPAMOMH.

pll g, ecmm:

a) £3 = 45, nnm L4 = £6, nan
Ll =LT, ang L2 =128;

6) £2 = Z6, mm £8 = Z£T, _nu
L1 = 45, nnn £4 = /8;

B) L3 + £6 = 180°, uan £4 +
+.£8 = 180°, v Z2 + £T =
= 180° uan Z1 + £8 = 180°.

CaoiicTBa yriios, 00pa3oBaHHBIX JABY-
M#A NapauleJIbHbIMH NPAMBIMHM H CEeKy-
men

Ecau aBe napajuienbHble NPAMEIe ITe-
pecedeHbl TpeTbeil NpAMOi, TO:

a) HAKPECT JieKalue yIriibl PaBHBI;

0) cooTBeTCTBEHHBIE YIJVIbI PABHBI;

B) CyMMa OZHOCTOPOHHMUX YIJVIOB pas-

Ha 180°.

Eciu p || ¢ m v — cexkymas nps-

Mmas, TO

R) £L8=KLD, £4=4L6, Z1=XT,
L2=48;

Q) £2=28, £3 =2, £1=.L9,
Z4=48;

B) L3+ £6=180° £4 + £5=180°,
L2+ ZT=180°, £Z1+ Z8=180°.




